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A kdvetkezd dsszeadasbol hianyoznak szamjegyek, ezek helyét csillag (*) jel6li. (Nem feltétlen
kulénbozéek) Keresd meg az dsszes helyes kitoltést!
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6 egyforma négyzetlapbdl készitettiink sokszégeket Ugy, hogy a négyzetlapokat teljes oldaluk
mentén illesztettiik 6ssze. Rajzold le, milyen lehetett, amelyikrél tudjuk, hogy

a) van 2 szimmetria tengelye;

b) pontosan 1 szimmetria tengelye van;

¢) van olyan szimmetria tengelye, amelyik nem parhuzamos az oldalaival;

d) nincs szimmetria tengelye.

Ahol tudsz, keress 2 kiilbnb6z6 megoldast. Az dbrakba rajzold bele a szimmetria tengelyeket
is!

Egy papirlapon ez allt:

Ezen a lapon legfeljebb 1 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 2 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 3 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 4 allitas igaz.
Ezen a lapon legfeljebb 5 allitas igaz.
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Hatarozd meg, mely allitasok igazak.

Gondoltam egy szamot. Ha a harmadahoz hozzaadom a felét, mar csak 5-6t kell hozzaadni,
hogy a gondolt szdmot kapjam. Melyik ez a szdm?

Hany olyan 4-jegy(i szam van, ami oszthaté 5-tel is, és 4-gyel is?



